
Шановні читачі!

Однією з передумов розвитку в Україні комп'ютерного ринку
є ефективне використання новітніх інформаційних технологій
в державних установах, школах, вищих навчальних закладах тощо.

З появою локалізованих для української мови операційної систе$
ми Windows XP та офісного програмного забезпечення компанії
Microsoft з'явилась нагальна потреба в літературі, присвяченій
найбільш використовуваним компонентам Office 2003 — текстовому
процесору Word 2003 та процесору електронних таблиць Excel 2003.

Накопичений у попередні роки досвід видання комп'ютерної
літератури свідчить, що при початковому освоєнні комп'ютерних
програм Office 2003 найоптимальнішим є використання невеликих за
розміром посібників, де глибоко і одночасно компактно подані не$
обхідні відомості про можливості Excel та Word. Тому “Діалектика”
започатковує видання для України нової серії книжок “...Стислий
курс” , яка повинна задовольнити потреби початківців у викори$
станні персональних комп’ютерів. Зважаючи на зацікавленість чи$
тачів, ми плануємо розширення цієї серії. На нашу думку, це
відповідає потребам розвитку і застосування інформаційних техно$
логій в Україні.

Сподіваємось, що наші видання сприятимуть формуванню
ринку україномовної комп'ютерної літератури, а також розвитку
термінологічної бази.

Віктор Штонда, Геннадій Петриковець, Олексій Орлович,
видавці



Від автора
Книга є коротким курсом з текстового процесора Word 2003.

Пропонований матеріал містить основні відомості, необхідні для
використання цієї програми.

Автор заздалегідь вдячний читачам, які надішлють відгуки, за"
уваження, пропозиції або повідомлять про виявлені помилки за
адресою: oleg@dialektika.com.



Вступ 15

Подяки
Автор вдячний колективу видавництва “Діалектика” — всім,

хто брав участь у створенні книги: насамперед зав. редакцією
О. В. Слєпцову (за цінні поради), літературному редакторові Пру"
саковій Ж. Є. (яка зробила все можливе для того, щоб текст книги
відповідав нормам літературної мови), а також технічному редак"
торові О.В. Мішутіній (що перетворила отриманий від автора зви"
чайний текст у привабливі сторінки).




